



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Speciální zootechniky

Student: Jiří Šrámek

Studijní obor: Rybářství

Název bakalářské práce: Repatriace lososa obecného (*Salmo salar*) v ČR

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Petr Dvořák, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Při pokračování v práci se je třeba více zaměřit na vlastní sledování, zejména v oblasti hodnocení postupů umělého odchovu lososa v podmínkách ČR.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Doporučuji výsledky repatriace a odchovu násadového materiálu lososa v ČR porovnat s výsledky v jiných státech (např. Polsko, Německo).

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaká znáte hlavní úskalí při repatriaci vymizelých druhů ryb?

Otázka 2: Popište základní rozdíly ve způsobu umělého odchovu násadového materiálu lososa obecného a pstruha potočního?

Datum: 29. 04. 2009

A handwritten signature in black ink, consisting of stylized, cursive letters.

Podpis vedoucího bakalářské práce: